



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA  
PARAÍBA  
DIREÇÃO GERAL DO CAMPUS JOÃO PESSOA  
DEPARTAMENTO DE INOVAÇÃO, PÓS-GRADUAÇÃO, PESQUISA, EXTENSÃO  
CULTURA E DESAFIOS ACADÊMICOS (DIPPED)**

**EDITAL N.º 11/2020**

**RETIFICA EDITAL N.º 08/2020  
PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DO IFPB – CAMPUS JOÃO  
PESSOA**

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba (IFPB), Campus João Pessoa, nomeado pela Portaria nº 2.837-Reitoria, de 30 de novembro de 2018, publicada no DOU nº 231, p. 19, do dia 03 de dezembro de 2018, no uso de suas atribuições legais que lhe conferem a Portaria 2628/2019-REITORIA/IFPB, de 28/11/2019, por meio do Departamento de Inovação, Pós-graduação, Pesquisa, Extensão, Cultura e Desafios Acadêmicos (DIPPED), considerando o Edital Nº 08/2020 DG/JP, de 29 de junho de 2020, **retificado pelo Edital nº 09/2020, de 15 de julho de 2020**, que tornou pública a abertura de inscrições para **preenchimento das vagas de bolsas e apoios financeiros para projetos de pesquisa, extensão, inovação e/ou desenvolvimento tecnológico da chamada dos Programas Internos do IFPB – Campus João Pessoa**, destinado a servidores e discentes, RESOLVE:

**I – Retificar a Nota de Rodapé nº 14**

**Onde se lê:**

14 O Plano de Desembolso deve apresentar os 6 (seis) meses de bolsas do discente, no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais) ou duas bolsas de R\$ 200,00 (duzentos reais), conforme o caso.

**Leia-se:**

14 O Plano de Desembolso deve apresentar os **8 (oito)** meses de bolsas do discente, no valor de R\$ 400,00 (quatrocentos reais) ou duas bolsas de R\$ 200,00 (duzentos reais), conforme o caso.

## II – Retificar o Item 9. CALENDÁRIO

Onde se lê:

AÇÕES	DATAS/PERÍODOS
Contestação do Edital	01/07/2020
Inscrições ( <a href="http://suap.ifpb.edu.br">http://suap.ifpb.edu.br</a> )	02/07/2020 a 09/08/2020
Divulgação da lista de inscritos	11/08/2020
Divulgação do Resultado Parcial	24/08/2020
Recursos ( <a href="http://suap.ifpb.edu.br">http://suap.ifpb.edu.br</a> )	25/08/2020
Divulgação do Resultado Final	31/08/2020
Assinatura de Termos de Aceitação de Bolsas	02/09/2020
Início das Atividades	Setembro/2020
Fim das Atividades	Abril/2021
Prestação de Contas e entrega de Relatório Final	Maior/2021

Leia-se:

AÇÕES	DATAS/PERÍODOS
Contestação do Edital	01/07/2020
Inscrições ( <a href="http://suap.ifpb.edu.br">http://suap.ifpb.edu.br</a> )	02/07/2020 a 12/08/2020
Divulgação da lista de inscritos	14/08/2020
Divulgação do Resultado Parcial	24/08/2020
Recursos ( <a href="http://suap.ifpb.edu.br">http://suap.ifpb.edu.br</a> )	25/08/2020
Divulgação do Resultado Final	31/08/2020
Assinatura de Termos de Aceitação de Bolsas	02/09/2020
Início das Atividades	Setembro/2020
Fim das Atividades	Abril/2021
Prestação de Contas e entrega de Relatório Final	Maior/2021

III – MANTER todas as demais disposições constantes no Edital Nº 08/2020, de 29 de junho de 2020, retificado pelo Edital Nº 09/2020, de 15 de julho de 2020, que versa sobre o preenchimento das vagas de bolsas e apoios financeiros para projetos de pesquisa, extensão, inovação e/ou desenvolvimento tecnológico da chamada dos Programas Internos do IFPB – Campus João Pessoa. E para que chegue ao conhecimento dos interessados, é expedido o presente Edital de Retificação.

João Pessoa, 9 de agosto de 2020.

**NEILOR CESAR DOS SANTOS**  
Diretor Geral

IFPB – Campus João Pessoa